
2023/2024السنة الدراسية:                                                                          ميلة. -ثانوية ديدوش مراد    

 المستوى: السنة الثانية رياضيات                                                                المدة: ساعة

ي الافرض 
 
ي مادة الرياضيات ثالثلثلاث

 
ف  

 التمرين 01:  )06نقاط(

أجب بـ "صحصح" أو "خطأ" مع التعليل:    

 −
𝟑

𝟒
بالتحاكي الذي مركزه   𝑨و نسبته  𝑪   هي صورة 𝑩   فإن 𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗ = −𝟑𝑩𝑪⃗⃗⃗⃗⃗⃗    ثلاث نقط من المستوي  . إذا كان 𝑪و 𝑩, 𝑨   1)  

 𝟑 𝒄𝒎𝟐   هي𝒌 = فإن مساحة صورته بالتحاكي ذو النسبة   𝟑− 𝟗 𝒄𝒎𝟐 (إذا كانت مساحة مثلث  تساوي2    

 𝑰   إذن يمكن أن يكون أحدهما صورة الآخر بتحاكي مركزه 𝑰 ي النقطة
 
(∆)  و(′∆)مستقيمان متقاطعان ف   3)  

ℝ   ي
 
𝟐√ لا تقبل حلولا ف 𝐜𝐨𝐬 𝒙 − 𝟐√𝟑 = (المعادلة4   𝟎  

 التمرين 02:  )07نقاط(

(𝐜𝐨𝐬 𝒙)𝟐 +
𝟑

𝟐
𝐜𝐨𝐬 𝒙 − 𝟏 = 𝟎    … . (𝑬)     التالية :  المعادلة  ℝ ي    

 
نعتبر ف  

ℝ   ي
 
حل المعادلة الجديدة ف  𝒕 = 𝒄𝒐𝒔 𝒙      1   بوضع)  

الدائرة المثلثيةثم مثل صور حلولها على    [𝟎; 𝟐𝝅[    ي المجال
 
ف (𝑬)     2 إستنتج حلول  المعادلة )  

𝒄𝒐𝒙 (𝒙 +
𝝅

𝟒
) = 𝒔𝒊𝒏(𝟐𝒙 + 𝝅) المعادلة ℝ ي  3    

 
(حل ف  

𝒄𝒐𝒔 (𝟐𝒙 +
𝝅

𝟒
) ≤

√𝟑

𝟐
اجحة  ]𝝅;𝟎] المبر ي المجال 4    

 
(حل ف  

 التمرين 03:)07 نقاط(

[𝐁𝐂]       منتصف القطعة 𝑴 ي مثلث  
.  مباشر  كيف   𝑨𝑩𝑪   

ي الساقي     و المتساوثي 𝑨    ي
 
القائمي   ف 𝑪𝑨𝑪′  و  𝑩𝑨𝑩′     المثلثي  𝑨𝑩𝑪    1رسم خارج المثلث ( أ  

(𝑨𝑩′⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗  ⃗, 𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗ ) = (𝑨𝑪⃗⃗⃗⃗  ⃗, 𝑨𝑪′⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ⃗) =
𝝅

 𝟐
حيث                                       

𝑩  2و نسبته  التحاكي الذي مركزه    𝒉 ( ليكن 2     

𝒉 بواسطة 𝑴         عي   صورة النقطة   -أ  

𝑨′  ء النقطة بواسطة    𝒉  .أنشر 𝑨   صورة 𝑨′        نسمي  -ب  

𝑩′  إلى𝑨′   و يحول 𝑪′ إلى 𝑪   يحول 𝒓        دوراننه يوجد أبي     -ج  

متعامدان  (𝑩′𝑪′)و (𝑨𝑴)    إستنتج أن 𝒓و 𝒉         باستعمال  خواص -د  

 بالتوفيق
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2023/2024السنة الدراسية:                                                                          ميلة. -ثانوية ديدوش مراد    

المدة: ساعة                                                 المستوى: السنة الثانية رياضيات                 

ي الافرض 
 
ي مادة الرياضياتلثلاث

 
ثالث ف  

 التمرين 01:  )06نقاط(

أجب بـ "صحصح" أو "خطأ" مع التعليل:    

 𝑪   هي صورة 𝑩   و يحول 𝑫إلى  𝑨   يوجد تحاكي يحول  .   متوازي أضلاع 𝑨𝑩𝑪𝑫   1)  

تيب  على البر 𝒅𝟐 = 𝟗𝒄𝒎 و  𝒅𝟏 = 𝟐𝟕 𝒄𝒎    و محيطاهما  𝑺𝟐 = 𝟐𝟕 𝒄𝒎𝟐 و  𝑺𝟏 = 𝟐𝟒𝟑 𝒄𝒎𝟐    2) مساحتاهما مثلثان   

إذن يوجد تحاكي يحول أحدهما إلى الآخر                         

 
𝟐

𝟑
بالتحاكي الذي مركزه   𝑨و نسبته  𝑩   هي صورة 𝑪   فإن 𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗ = −𝟑𝑩𝑪⃗⃗⃗⃗⃗⃗      إذا كانثلاث نقط من المستوي . 𝑪و 𝑩, 𝑨    3)  

[𝟎. 𝟐𝝅[   ي
 
𝟐√ لا تقبل حلولا ف 𝐜𝐨𝐬 𝒙 − 𝟐√𝟑 < (المعادلة4    𝟎  

 التمرين 02:  )07نقاط(

(𝒄𝒐𝒔 𝒙 −
𝟓

𝟑
)(𝟏 + √𝟐 𝒔𝒊𝒏 𝒙) = 𝟎 … (𝑬)         : المعادلة التالية ℝ ي  حل (1    

 
ف  

ثم مثل صور حلولها على  الدائرة المثلثية  [𝟎; 𝟐𝝅[    ي المجال
 
ف (𝑬)     2 إستنتج حلول  المعادلة )  

𝒄𝒐𝒙 (𝒙 +
𝝅

𝟒
) = 𝒔𝒊𝒏(𝟐𝒙 − 𝝅) المعادلة ℝ ي  3    

 
(حل ف  

𝒔𝒊𝒏 (𝟐𝒙 −
𝝅

𝟑
) ≤

𝟏

𝟐
اجحة  ;𝟎] المبر 𝝅[ ي المجال 4    

 
(حل ف  

 التمرين 03:)07 نقاط(

متقايس الأضلاع و مباشر   𝑩𝑫𝑪 و 𝑨𝑪𝑬 نقطة منها . كل من المثلثي      𝑪   مستقيم وقطعة  [𝑨𝑩]   

بحيث  كل منهما متقايس الأضلاع و مباشر   𝑩𝑫𝑪 و 𝑨𝑪𝑬 (أرسم المثلثي   1   

𝑪𝑵 = 𝑪𝑴  حيث[𝑪𝑬] نقطة من 𝑵   و ، 𝑴   ي النقطة
 
ف  [𝑪𝑫]   تقطع   [𝑬𝑩]  2 )  قطعة المستقيم  

  𝑨𝑫 = 𝑩𝑬   ثم استنتج أن𝑨   إلى 𝑬     و يحول 𝑫 إلى 𝑩   يحول 𝒓        دورانبي   أنه يوجد   -أ  

ي استقامية  
 
  بي   أن النقط  -ب        𝑵،𝑨 و𝑫 ف

𝒉   بواسطة𝑵  عي   صورة النقطة𝑩     إلى 𝑪    و يحول  𝑨   تحاكي  مركزه  𝒉        ليكن   -ج  

 بالتوفيق
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